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3. 1.3 Interpellation betreffend Projektmanagement und Innovationskraft

Beda Felber (Die Mitte), Mitglied des Gemeinderates und 14 Mitunterzeichnende haben am 4. Juli 2024 fol-
gende Interpellation eingereicht:

"Projekte in der Gegenwart umzusetzen, bedeutet für die Stadt Dietikon immer häufiger mehr als nur eine Abtei-
lung einzubeziehen. Die Anspruchsgruppen sind vielfältiger und die Projekte komplexer geworden. Zudem wird
von einer Gemeinde Innovationskraft bei der Planung und Umsetzung von Projekten erwartet. Das Aufgabenfeld
erweitert sich ständig und die Stadt Dietikon muss versuchen, dieses sinnvoll in die bestehenden Verwaltungs-
Strukturen zu integrieren. Der Anstoss für diese Interpellation sind aktuelle Berichte aus den Kommissionen und
Fragestunden über Projekte, welche bei mehreren Abteilungen liegen bleiben oder verzögert sind. Einige dieser
Projekte sind als Aushängeschilder von Dietikon oder als Bestandteile der Legislaturziele kommuniziert worden
(als Beispiele, aber nicht abschliessend: Weiterentwicklung Smart City, Gesamtverkehrskonzept, Schwammstadt
Konzept). Die Begründung von fehlenden personellen Ressourcen ist teilweise nachvollziehbar. Jedoch möchte ich
mich erkundigen, wie der Stadtrat die erfolgreiche Durchführung von bestehenden und neuen Projekten gewähr-
leistet, gerade wenn betreffend personeller Ressourcen Einstellungsstopps bestehen werden.

Deshalb bitte Ich den Stadtrat höflichst um die Beantwortung folgender Fragen:

7. Wie findet das Controliing über abteilungsübergreifende Projekte statt?

Z Welche abteilungsübergreifenden Projekte wurden in der jetzigen Legislatur erfolgreich umgesetzt? (Ziel er-
reicht, innerhalb der Zeit, innerhalb der Kosten)

3. Wie erreicht der Stadtrat, dass die Innovationskraft von Dietikon gewährleistet ist?

4. Wo sieht der Stadtrat Spielraum für einen Effizienzgewinn in der Projektierung, insbesondere, wenn personelle
Ressourcen nicht erhöht werden können?

5. Wie wird sichergestellt, dass stets personelle Ressourcen für die Durchführung von Projekten zur Verfügung ste-
hen?"

Mitunterzeichnende

David Steinegger
Catalina Wolf-Miranda

Kerstin Camenisch

Ottilie Dal Canton

Andreas Wolf

Beat Hess

Max Bodenmann

Philipp Sanchez
JonZehnder

Silvan Fischbacher

Muriel Pestalozzi

Martin Christen

Sophie Winkler
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Die Interpellation wird gemäss § 61 der Geschäftsordnung des Gemeinderates zur Kenntnis gebracht.

Mitteilung an:
Mitglieder des Gemeinderates;
Sekretariat Gemeinderat;

Medienvertreter;

Stadtrat.

NAMENS DES GEMEINDERATES DIETIKON

g^-^i.
Sven Johannsen

Präsident

Arno Graf

Sekretärin-Stv.
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